TEST
1. Axa barei supusa rasucirii:         
a) ramane in continuare dreapta;

b) se deformeaza , luand forma unei  elice;

c) nu se deformeaza.                                                                 0,25p
2. In cazul unei bare , de sectiune circulara sau inelara , solicitata la rasucire:

a) apar eforturi unitare tangentiale ;

b) apar eforturi unitare normale ;

c) apar tensiuni normale si tangentiale.                                     0,25p
3. Relatia de dimensionare a unei bare drepte solicitate la rasucire este :

a) Wpnec=Mt  τa        b) Wpnec=Mt/τa       c) Wpnec=Mt  σa                 0,25p
4. Relatia corecta care da momentul de rasucire Mt

[daN cm] , in functie de putere [Kw] si turatie [rot/min] , este :

a) Mt=95500 P/n   b)Mt=9550 P/n    c) Mt=955000 P/n           0,25p
5. Unghiul de rotite specifica este dat de relatia :

a) θ=φ/l        b) θ=φ l        c) θ=γ l                                             0,25p
6. Scrieti relatia de verificare a tensiunii efective intr-o bara dreapta solicitata la rasicire :                                                     0,75p
7.Cand este solicitata la rasucire o bara ?                                     1p
8. Sa se dimensioneze un arbore de sectiune circulara care transmite o putere P=314 Kw la o turatie de n=955 rot/min stiind ca 

 τa=20 daN/cm2.                                                                            5p
